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INTRODUCTION )

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits,
nous mettons tout en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des
utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE
LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE
DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

fﬁm IMPORTANT, ACONSERVER POURTOUTE REFERENCE
ULTERIEURE : ALIRE ATTENTIVEMENT

Dans le cas ol le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées
avant toute utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous
les éléments nécessaires a linstallation du produit sont fournis au moment ol vous ouvrez
emballage. Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne Uutilisez pas et rapportez-
le au magasin le plus proche.

(2. INSTALLATION )

Nous vous conseillons d’utiliser lemballage du produit comme support de montage pour eviter
toute détérioration (rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous
conseillons également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément.
Une fois le montage terming, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit
étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

(3. CONSEILS D’UTILISATION )
) - ) 0, e
| 1a'a| |5 [ ¢
W, WEIGHT 120KG \ / N\ /\J

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnelen exterieur. Tenez le produit
a lécart des flammes et des sources directes de chaleur telles que les radiateurs d’extérieurs et
les barbecues. Si le produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chaque transport.

(4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

L'aluminium posséde des avantages indéniables a la fabrication de mobilier d'extérieur. Il est
tréslégeretn'est pas soumis au phénomeéne de corrosion,comme pourrait 'étre l'acier. Matériau
de qualité et pertinent pour le mobilier d'extérieur. De plus, il est entiérement recyclable et ce,
a linfini!

Les tissus utilisés sur les produits NATERIAL sont des tissus spécialement congus et éprouvés
pour un usage extérieur. Ils vous procureront confort et un toucher agréable en toute saison.

Le mobilier de jardin en plastique posséde de multiples avantages: a la fois résistant aux
intempéries, a la chaleur, a la moisissure et aux salissures tout en étant léger et pratique a
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stocker. Les produits plastiques de la gamme NATERIAL sont recyclables et possédent, pour
certains, une part de matiére recyclée dans leur constitution !

Nettoyage

Vous pouvez nettoyer votre mobilier en aluminium a l'aide d'une éponge non abrasive. Utilisez de
l'eau claire avec un peu de savon. Afin d'éviter l'apparition de traces lors du séchage, nous vous
conseillons de procéder au séchage a 'aide d'une serviette éponge, juste aprés le nettoyage.

Pour les tissus présents sur des produits de protection du soleil, une éponge mouillée et du
shampoing pour tissus d’ameublement vous aideront a venir a bout des taches tenaces.
Respectez scrupuleusement les recommandations de nettoyage présentes sur les étiquettes
des produits textiles.

Vous pouvez nettoyer votre mobilier en plastique a l'aide d'une éponge non abrasive. Trempez la
dans un mélange d'eau savonneuse avec un peu de vinaigre blanc, ce qui permettra de nettoyer
la surface de votre mobilier sans en altérer sa couleur ou son aspect. Afin d'éviter 'apparition
de traces lors du séchage, nous vous conseillons de procéder au séchage a l'aide d'une serviette
éponge, juste aprés le nettoyage. N'utilisez en aucun cas un nettoyeur haute pression sur le
produit.

Hivernage
En cas de non-utilisation prolongée ou d’intempéries, il est recommandé de stocker votre
produit au sec ou bien d'utiliser une housse adaptée pour protéger votre produit.

(5. FIXATIONS )

Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux
semaines aprés le montage. Reserrez également le produit au moins une fois par
an pour un entretien durable.

(6. REPARATION )

Evitons de jeter ! Réparons ! La réparation d'un produit est un moyen simple et rapide
d'augmenter significativement sa durée de vie et ainsi éviter de le jeter. Chez Naterial, nous
travaillons activement a faciliter la réparation de nos produits et proposer les bonnes piéces
détachées pour chaque produit que nous vendons. Le service aprés-vente de votre point de
vente dispose de la liste de piéces détachées disponibles pour ce produit. En cas de piéce
défectueuse ou cassée, nous vous invitons a vous rapprocher du service aprés-vente de votre
point de vente.

(7. PROTEGEONS LENVIRONNEMENT )

Afin de protéger lenvironnement, les emballages cartons et les produits en fin de vie sont a
déposer auprés d’un organisme de collecte des déchets pour tri, traitement et nouvelle vie.
Retrouvez tous les points de collecte prés de chez vous ou sur eco-mobilierfr.
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(8. GARANTIE )

Les produits NATERIAL sont concus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits
destinés au marché grand public. La garantie de vente démarre a partir de la date d'achat pour
la durée définie. Les produits sont a usage strictement domestique.

La garantie couvre les défauts de fabrication:

Pieces et éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions normales
d'utilisation. Les réparations et les remplacements de piéces n'entrainent pas de prolongation
de la durée de garantie initiale.

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du
produit. La garantie du produit est limitée a la valeur du produit.

Sont exclus notamment les cas suivants:
Le non-respect des préconisations d'installation et les dommages occasionnés au cours de son
montage.

Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d'entretien.

Les dégradations résultant du non-respect des consignes d'entretien pouvant entrainer jusqu'a
linutilisation du produit.

Les changements d'aspect d au vieillissement du produit ne sont pas pris en charge.

Lors de l'ouverture de l'emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues
a un contact direct entre la surface de la table et le sol. (veillez protéger votre produit par un
carton!).

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de
votre magasin. Conservez votre facture ou votre recu : ces documents vous seront demandés
pour le traitement de vos réclamations. Nous vous remercions de votre confiance et nous
espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant notre produit. Il est
important pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer
celui-ci pour mieux répondre a vos besoins.

(9. SPECIFICATIONS TECHNIQUES )
Référence (dimensions) | 2,86 mx2,86 mx2,64m
Matériau (cadre) Aluminium
Matériau (surface) Polyester
Finition du produit Revétement par poudre
Pays d'origine Chine

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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INTRODUCCION )

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros
productos, nos esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades
de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL
DURANTE SU INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS
QUE LEAATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA
LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE
MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

rﬁm IMPORTANTF,ACONSERVAR PARAPOSTERIORES
CONSULTAS: LEAATENTAMENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan
firmemente fijados antes de cualquier utilizacion. Si el producto debe ser ensamblado por
usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para lainstalacion
del producto al abrir el embalaje. Si el producto esta dafado o presenta defectos no lo utilice y
devuélvalo a la tienda mas cercana.

(2. INSTALACION )

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar
cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad ...). Antes de finalizar el
montaje, también le aconsejamos que no apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego
para cada elemento. Una vez terminado el montaje, aseglirese de apretar todos los tornillos.
Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos para el
montaje de este producto.

(3. CONSEJOS DE UTILIZACION )
- (1] (2]
==|alal [ | [
WEIGHT 120KG \ / \ J

Este producto estd destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. Mantenga el
producto alejado de las llamas y de las fuentes directas de calor como los radiadores exteriores
y las barbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada
transporte.

(4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION )

El aluminio tiene ventajas indiscutibles en la fabricacion de muebles de exterior. Es muy ligero
y no esta sujeto a la corrosion, como podria estarlo el acero. Esto hace que sea un material
de calidad y apropiado para los muebles de exterior. Ademas, es totalmente reciclable y esto,
ihasta el infinito!

Los tejidos utilizados en los productos NATERIAL son tejidos especialmente disefiados y
probados para su uso en exteriores. Le proporcionaran comodidad y una sensacion agradable
en cualquier estacion.
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Los muebles de jardin de plastico tienen muchas ventajas: son, al mismo tiempo, resistentes a
la intemperie, al calor, al moho'y a la suciedad, y ademas son ligeros y faciles de almacenar. Los
productos plasticos de la gama NATERIAL son reciclables y, algunos, jya tienen una parte de
material reciclado en su constitucion!

Limpieza

@ ey T N
! %(B/C%’é@/ > 0 A ( J ( '
N || | s

N ) K v v

Puede limpiar los muebles de aluminio con una esponja no abrasiva. Utilice agua limpia con un
poco de jabon. Para evitar que se formen manchas al secar, se recomienda secar con una toalla
de rizo justo después de limpiar.

Para los tejidos de los productos de proteccion solar, una esponja himeda y un jabon para
tapicerias le ayudaran a eliminar las manchas mas persistentes. Siga estrictamente las
recomendaciones de limpieza que figuran en las etiquetas de los productos textiles.

Puede limpiar los muebles de plastico con una esponja no abrasiva. Empapela en una mezcla
de agua jabonosa con un poco de vinagre blanco, esto le permitira limpiar la superficie de sus
muebles sin alterar ni su color ni su aspecto. Para evitar que se formen manchas al secar, se
recomienda secar con una toalla de rizo justo después de limpiar.

No utilice, de ninguna manera, una hidrolimpiadora de alta presion.

Invernada

En caso de no utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo o por mal tiempo, se
recomienda guardar el producto en un lugar seco o utilizar una funda adecuada para protegerlo.

(5. FIJACIONES )

= Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos
AN A después de unas dos semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar
S también el producto al menos una vez al afo para un mantenimiento duradero.

(6. REPARACION )

jEvitemos tirar! jArreglemos! Arreglar un producto es una forma rapiday sencilla de aumentar
considerablemente su vida Gtil y evitar tirarlo. En Naterial, trabajamos activamente para
facilitar la reparacion de nuestros productos y para ofrecer las piezas de repuesto adecuadas
para cada producto que vendemos. El servicio posventa de su punto de venta tiene la lista de
piezas de recambio disponibles para este producto. En caso de pieza defectuosa o rota, dirijase
al servicio postventa de su punto de venta.

(7. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )

Para proteger el medioambiente, los embalajes de carton y los productos, al final de su vida
Gtil, se depositan en un organismo de recogida de residuos para su clasificacion, tratamiento y
reutilizacion. .
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(8. GARANTIA )

Los productos NATERIAL estan disefiados seglin las mas estrictas normas de calidad para los
productos destinados al mercado de consumo. La garantia de venta comienza a partir de la
fechade compray tiene laduracion definida. Los productos son de uso estrictamente doméstico.

La garantia cubre los siguientes defectos de fabricacion:

Piezas y elementos que faltan, dafios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las
reparacionesy las sustituciones de piezas no suponen una prorroga de la garantia inicial.

La garantia nocubre los problemas oincidentes que sean resultado de una utilizacionincorrecta
del producto. La garantia del producto esta limitada al valor del producto.

Exclusiones de garantia:
El incumplimiento de las recomendaciones de instalacion y los dafios causados durante el
montaje.

Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones
de mantenimiento.

Los dafios que sean resultado del incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento que
puedan suponer incluso la inutilizacion del producto.

Los cambios de aspecto debidos al envejecimiento del producto no estan cubiertos.

Al abrir el embalaje, las marcas de clter y de grapas, asi como las marcas causadas por un
contacto directo entre la superficie de la mesa y el suelo. (jasegiirese de proteger el producto
conun cartén!).

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccion jardin
de su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos le seran solicitados para
el tratamiento de sus reclamaciones. Le agradecemos su confianza y esperamos que sus
expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Para nosotros esimportante
conocer su opinién del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a
sus necesidades.

(9. ESPECIFICACIONES TECNICAS )
Referencia (dimensiones) | 2,86mx2,86mx2,64m
Matériau (cadre) Aluminio
Matériau (superficie) Poliéster
Acabado del producto Recubrimiento de polvo
Pais de origen China

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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INTRODUGAO )

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos
por garantir uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR,
UTILIZAR E CONSERVAR, RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES
DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENGAO AOS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS
NESTE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERENCIA FUTURA.

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

rﬁm IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIAATENTAMENTE

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente
fixados antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se
de que todos os elementos necessarios para a montagem do produto foram fornecidos. Se o
produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a loja mais proxima.

(2. MONTAGEM )

Aconselhamos a utilizacdo da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar
qualquer deterioracdo (arranhdes, lascas de tinta, sujido ..). Antes de terminar a montagem,
também aconselhamos que ndo aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada
elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estdo bem
apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este produto requer dois
adultos para a montagem.

('3. CONSELHOS DE UTILIZAGAO )
- ) 0,
™| [ala] [T [ &
WEIGHT 120KG \ / \ /\ J

Este produtodestina-se parauma utilizacdo doméstica e nao profissional, no exterior. Mantenha
o produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues.
Se o produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGCAO E CONSERVACAO )

0 aluminio tem vantagens inegaveis no fabrico de mobiliario exterior. E muito leve e nao esta
sujeito a corrosao, como o aco pode estar. Esse facto faz do aluminio um material de qualidade e
adequado para mobiliario exterior. Além disso, é inteira e infinitamente reciclavel!

Os tecidos utilizados nos produtos NATERIAL sdo especialmente concebidos e testados para
utilizacdo no exterior. Proporcionar-lhe-ao conforto e um toque agradavel em qualquer estacao
do ano.

Os moveis plasticos de jardim tém madltiplas vantagens: resistente as intempéries, ao calor, ao
bolor e a sujidade, mas leve e facil de armazenar. Os produtos plasticos da gama NATERIAL sao
reciclaveis e alguns deles contém uma parte de material reciclado na sua composigao!
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Limpeza
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Pode limpar os seus moveis de aluminio com uma esponja nao abrasiva. Use agua limpa com um
pouco de sabéo. Afim de evitar o surgimento de manchas aquando da secagem, recomendamos
gue seque com um pano absorvente imediatamente apbs a limpeza.

Para tecidos em produtos de protecao solar, uma esponja molhada e um detergente para
estofos ajuda-lo-do a remover as manchas mais persistentes. Siga escrupulosamente as
recomendacdes de limpeza das etiquetas dos produtos téxteis.

Pode limparos seus moveisem plasticocomumaesponja ndoabrasiva. Mergulhe aesponja numa
mistura de agua de sabdo com um pouco de vinagre branco; tal permitira limpar a superficie
do seu mobiliario sem alterar a sua cor ou aspeto. A fim de evitar o surgimento de manchas
aquando da secagem, recomendamos que seque com um pano absorvente imediatamente apos
a limpeza.

Nunca proceda a uma lavagem de alta pressédo sobre o produto.

Invernacao

Em caso de nao utilizacao prolongada ou mau tempo, recomenda-se que guarde o produto num
local seco ou que utilize uma cobertura adequada para o proteger.

(5. FIXAGOES )

Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou
duas semanas ap6s a montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma
vez por ano para uma manutengao duradoura.

(6. REPARAGAO )

Evitemos deitar fora! Vamos reparar! A reparacdo de um produto € um meio simples e rapido
de aumentar significativamente a sua vida Qtil e, assim, evitar deita-lo fora. Na Naterial,
trabalhamos ativamente para facilitar a reparacado dos nossos produtos e oferecer as pecas
sobressalentes adequadas a cada produto que vendemos. O servico pds-venda do seu ponto de
venda dispde da lista de pecas sobressalentes disponiveis para este produto. Em caso de peca
defeituosa ou partida, contacte o servico pds-venda do seu ponto de venda.

(7. PROTEGER 0 MEIO AMBIENTE )

A fim de proteger o ambiente, as embalagens em cartao e os produtos em fim de vida devem
ser entregues a um organismo de recolha de residuos para triagem, tratamento e reutilizacao.

21

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

BR

EN

(8. GARANTIA )

Os produtos NATERIAL sao projetados por cumprirem os mais altos padroes de qualidade para
produtos destinados ao mercado consumidor. A garantia de venda comeca a contar da data de
compra para o periodo definido. Os produtos destinam-se estritamente ao uso doméstico.

A garantia cobre os seguintes defeitos de fabrico:

Pecas e componentes em falta, danos causados em condicbes normais de utilizacdo. As
reparacdes e substituicdes de pecas nao prolongam o periodo de garantia inicial.

Agarantia ndocobre problemas ouincidentes resultantes do usoindevido do produto. Agarantia
do produto é limitada ao valor do produto.

Exclusdes da cobertura:
O incumprimento das recomendacdes de instalacdo e os danos causados durante a montagem.

As descoloracdes e manchas resultantes do incumprimento das instrucdes de manutencéo.

As degradacdes resultantes doincumprimento dasinstrucdes de manutencao, que podem levar
ainutilizacdo do produto.
As alteracdes na aparéncia do produto devidas ao seu envelhecimento ndo sdo suportadas.

Aguando da abertura da embalagem, as marcas de xis-ato e agrafos, bem como as marcas
causadas pelo contacto direto entre a superficie da mesa e o chéo. (Por favor, proteja o seu
produto com cartéo!)

Se tiver algum problema com o seu produto, por favor contacte o responsavel da seccao de
jardinagem da sua loja. Guarde a sua fatura ou recibo: estes documentos ser-lhe-ao solicitados
para o tratamento das suas reclamacdes. Agradecemos a sua confianca e esperamos que as
suas expetativas sejam totalmente satisfeitas com a utilizacdo do nosso produto. £ importante
para nds conhecer a sua opinido sobre o produto, para que possamos melhora-lo continuamente
e assim satisfazer melhor as suas necessidades.

(9. ESPECIFICAQGES TECNICAS )
Referéncia (dimensbdes) 2,86mx2,86mx2,64m
Material (moldura) Aluminio
Material (superficie) Poliéster

Acabamento do produto Revestimento em pd

Pais de origem China

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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INTRODUZIONE )

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Almomento della concezione e della fabbricazione
dei nostri prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare un’eccellente qualita che
corrisponda alle esigenze degli utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA
POSA, USO E MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO
MANUALE PRIMA DELL’USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE
PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL
DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

rﬁm IMPORTANTE, DA.CONSERVARE PERULTERIORE
CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

Se il prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima
delluso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari
allinstallazione del prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto
dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al
negozio pill vicino.

(2. INSTALLAZIONE )

Vi consigliamo di usare il cartone d’imballaggio come base di montaggio per evitare danni al
prodotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo
anche di non stringere le viti troppo forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta
concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state correttamente strette. Questo
prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto deve essere montato da
due persone adulte.

('3. CONSIGLIPER L’'USO )
- ) (0, o
— a5 (i
WEIGHT 120KG \ j \ /\ J

Questo prodotto € destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il
prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed i barbecue. Se il
prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettua
il trasporto.

(4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

L'alluminio ha dei vantaggi innegabili per la fabbricazione di mobili per esterni. E molto leggero
e non é soggetto a corrosione come l'acciaio. Questo lo rende un materiale di qualita rilevante
per i mobili da esterno. Inoltre, € completamente riciclabile allinfinito!.

| tessuti utilizzati sui prodotti NATERIAL sono appositamente progettati e testati per l'uso
esterno. Ti forniranno comfort e un tocco piacevole in tutte le stagioni.
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I mobili da giardino in plastica hanno molti vantaggi: sono resistenti alle intemperie, al calore,
alla muffa e allo sporco, ma anche leggeri e facili da riporre. | prodotti in plastica della gamma
NATERIAL sono riciclabili e alcuni di essi contengono materiale riciclato!

Pulizia
T
S
bl ;“%}/

Si possono pulire i mobili d’alluminio con una spugna non abrasiva. Usare acqua pulita con un po’
di sapone. Per evitare lapparizione di tracce dovute all’asciugatura, consigliamo di asciugare
con un panno spugna, appena finito di pulire.

Lavare le fodere dei cuscini in lavatrice se possono essere separate dai cuscini. La maggior
parte dei cuscini proposti sui prodotti NATERIAL sono rimovibili. In caso contrario, una spugna
bagnata e uno shampoo per tappezzeria aiuteranno a rimuovere le macchie ostinate.

Peritessuti su prodotti di protezione solare, una spugna bagnata e uno shampoo per tappezzeria
aiutera a rimuovere le macchie ostinate. Fare molta attenzione alle raccomandazioni di pulizia
sulle etichette dei prodotti tessili.

Si possono pulire i mobili di plastica con una spugna non abrasiva. Immergere in una miscela di
acqua saponata conun po'di aceto bianco, che pulira la superficie dei tuoi mobili senza alterarne
il colore o l'aspetto. Per evitare lapparizione di tracce dovute all’asciugatura, consigliamo di
asciugare con un panno spugna, appena finito di pulire.

In ogni caso, non usare un'idropulitrice ad alta pressione.
Svernamento

In caso di non utilizzo prolungato o di maltempo, si raccomanda di conservare il prodottoin un
luogo asciutto o di utilizzare una copertura adeguata per proteggerlo.

(5. FISSAGGI )

Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pili o
meno due settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al
serraggio delle viti del prodotto almeno una volta U'anno.

(6. RIPARAZIONE )

Evitiamo di gettar via! Ripariamo! Riparare un prodotto € un modo semplice e veloce per
aumentare significativamente la sua durata di vita ed evitare di buttarlo via. In Naterial
lavoriamo attivamente per facilitare la riparazione dei nostri prodotti e offriamo i pezzi di
ricambio giusti per ogni prodotto che vendiamo. Il servizio di assistenza del tuo punto vendita
ha una lista di pezzi di ricambio disponibili per questo prodotto. In caso di pezzo difettoso o rotto,
si prega di contattare il servizio di assistenza del tuo punto vendita.

(7. PROTEGGIAMO LAMBIENTE )

Per proteggere l'ambiente, gliimballaggi e i prodotti di cartone alla fine della loro vita devono
essere portati a un sito dedicato alla raccolta dei rifiuti per la selezione, il trattamento e una
nuova vita.
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(8. GARANZIA )

| prodotti NATERIAL sono progettati per adempiere ai pit severi standard di qualita peri prodotti
destinati al mercato dei consumatori. La garanzia di vendita parte dalla data di acquisto per il
periodo definito. | prodotti sono destinati esclusivamente all'uso domestico.

La garanzia copre i seguenti difetti di fabbricazione:

Pezzi e componenti mancanti, danni causati dal normale utilizzo. Le riparazioni e le sostituzioni
di pezzi non prolungano il periodo di garanzia originale.

La garanzia non copre problemi o incidenti derivanti da un uso improprio del prodotto. La
garanzia del prodotto € limitata al valore del prodotto.

Esclusioni di garanzia:
Il mancato rispetto delle raccomandazioni di installazione e i danni causati durante il suo
montaggio.

Scolorimento e macchie derivanti dal mancato rispetto delle istruzioni di manutenzione.

Danni derivanti dal mancato rispetto delle istruzioni di manutenzione, che possono rendere il
prodotto inutilizzabile.

| cambiamenti di aspetto dovuti all'invecchiamento del prodotto non sono coperti.

Quando si apre l'imballaggio, le tracce di taglierine e punti metallici, cosi come i segni causati
dal contatto diretto tra la superficie del tavolo e il pavimento non vengono coperti. (Si prega di
proteggere il prodotto con del cartone!)

In caso di problemi con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del tuo
negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta: ti sara chiesto di fornire questi documenti per
il trattamento dei reclami. Ti ringraziamo per la tua fiducia e speriamo che le tue aspettative
siano pienamente soddisfatte utilizzando il nostro prodotto. E importante per noi conoscere la
tua opinione sul prodotto, in modo da poterlo migliorare continuamente per soddisfare meglio
le tue esigenze.

(9. SPECIFICHE TECNICHE )
Riferimento (dimensioni) | 2,86 mx2,86mx2,64m
Materiale (telaio) Alluminio
Materiale (superficie) poliestere
Finitura del prodotto Verniciatura a polvere
Paese d'origine Cina

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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EIZATQIrH

U

3ag EUXAPLOTOUHE TIOU ETUAEEATE TO OUYKEKPIUEVO TIPOIOV. KATd Tov OXeSIAONO KAl TNV KATAOKEUN
TWV TPOIOVTWY HAG KATABAANOUKE KASE SuVATH| TIPOOTIAELA YlA TNV €EA0PAAION APLOTNG TIoLOTNTAG
TIOU 80 AVTATOKPIVETAL OTIG AVAYKEG TWV XPNOTWV.

SHMANTIKO! MPOKEIMENOY NA AMOAAYZETE XTO EMAKPO TO SYFKEKPIMENO MPOION
KATA TH ZYNAPMOAOIHzZH, TH XPHZH KAl TH ZYNTHPHZH TOY, ZAZ ZYMBOYAEYOYME NA
AIABAZETE MPOZEKTIKATO MAPON EFXEIPIAIO XPHEHE MPIN XPHZIMOMOIHZETETO MPOION.
AABETE YIMNOWIN TIZ NMPOEIAOMOIHZEIZ AZ®AANEIAZ ZTO MNMAPON ETXEIPIAIO. ®YAASTE TO
ErXEIPIAIO FA MEAAONTIKH ANA®OPA.

(1. SHMANTIKES MAHPO®OPIES )

fﬁm ZHMANTIKO, NA OYAAXOEI 1A MEAAONTIKH ANA®OPA
[TAPAMOMITH: AlABAZTE NPOZEKTIKA

S€ TePIMTWON TIoU TO TIPOIOV eival 18N CUVOPHOAOYNHEVO, BEPAUWAEITE TIPLV TN XPrON TOU OTL OAEG
ol BiSeg eival kaAA adlypéVeG. EQv To TIpoidv TPoUTIOdETEL CUVAPHOAOYNOT Ao €04, PEPALWDETE
HOAIG OVOIEETE TN CUOKELATIA OTLTIAPEXOVTAL OA TA TOLKE (0L TIOU ATtAtoU VAL YAl T CUVOPHOAOYN 0N
TOU TIPOIOVTOC. EAV TO TPOIOY €lval KATECTPOAUHEVO 1] EAQTIWHATIKO, NV TO XPNOLHOTIO|OETE KAl
ETUOTPEYPTE TO OTO KOVILVOTEPO KATATTNHAL.

(2. SYNAPMOAOIHZH )

Sag ouVIOTOUPE va XPNOLHOTIOOETE T OUOKELAOIO TOU TIPOIOVTOG WG EMIPAVELD Epyaaiag yia
M ouvappoAdYNoN TPOG amoduyY] INUIWY (YPAToOLVIEG, KNAISEG Hmoyldg, akadapaiec...). Mpw
ONOKANPWOETE T CUVAPHOAOGYNOY], CUVIOTOUHE ETTONG VA PNV odifete UTEPPONIKA TG BIBEG KAl
va adnoete Alyo Tepdwplo kivnong oe kAde otolxeio. MOAIG OAOKANPWAEL 1| CUVAPHOAGYNON,
pepawwdeite Ot OAeg ol Pideg eival KaAd odlypeves. To TPoidv Autd TPEMEL val ToTtodeteital o
otadepn) emipAveld. Na ) GUVAPHOAOYNOT TOU TIPOIOVTOG AnatolvTal U0 EVIAIKEG.

(3. SYSTASEIZ XPHZHS )
- @, e
=||aa Sl e
WEIGHT 120KG g —J /\ Vi

To Tpoidv autd TPoopIfETal YA OIKIAKN, KN EMAYYEAUATIKY] XPrion Ot eEWTePLKO XWpPo. Kpamote
10 TIPOIOV HAKPLA Ao GAOYEG 1| TINYEG AUEON G BEPHOTNTAG OTIWG 8EPUATTPEG EEWTEPIKOV XWPOU 1)
PNOTOPLEG. AV TO TTPOIOV SLABETEL EMEKTATELG 1] ETUHNKUVOELCG, KAEIOTE TIG TIPLV OO KABE PeTadOPA.

(4. ®PONTIAA KAI SYNTHPHSH )

To GAOUMIVIO €XEL QVOUPIOBATNTA TTAEOVEKTAUATO OTNV KOTAOKEUT ETHMAWY EEWTEPIKOL XWPOU.
Eival oAU eNadpL Kal eV eMnPeAleTal amno 10 GAVOHUEVO NG SIAppwaonNG, OTwe o XAAupag. Auto
TO KABLOTA £Va TIOLOTIKO KAl KATAAANAO UALKO Y1 ETUITAA EEWTEPIKOV XWPOU. ETIITAEOV, Eival TN PWG
OVOKUKAWGOLHO yla Ttapa TIOAAOUG KUKAOUG!

Ta upAopata o Xpnatponolovvial ota poidvta NATERIAL eival e181k& OXESIAOHEVA KALEAEYHEVAL
yla xprion o€ e€wteplkolg XWPouG. Oa oag TPOoodEPOUV AVEDT KAl HIA EUXAPLOTN TUVEAIA OAEG TIG
ETIOXEC.
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Ta MAQOTIKA ETUMTAQL KNTIOU €XOUV TIOAAG TTAEOVEKTNHATA: €{Val AVIEKTIKA OTIG KAKEG KAIPLKEG
OUVAYKEG, 0T (€T, TN HOUXAQ KAl TN BPWHLA, EVW Eivat ENAPPLA KA TIPAKTIKA OTNV ATO8KELOM.
Ta MAQOTIKA TipoTdvTa TG oelpdg NATERIAL gival avOKUKAWGLRA KOL €XOUV, OE OPKETEG TIEPUTTWOELG,
KOATOOKEVOOTEL EV HEPEL ATIO AVAKUKAWOIHUA UAIKA!

Kadapiopog

Mriopeite va kadapioeTe Ta AAOUHIVEVIA ETIMTAA 0AG HE £VA HOAOKO ahouyydapl. XpnoLOTION|0TE
Ka8apod vepo Pe Aiyo oarouvl. MNa va anodUYeTe NV EUPAVION ONPASIWY KATA TO OTEYVWHA, OAG
GUMPBOUAEVOUHE VO OKOUTITETE HE UA ATTOPPOPNTIKY| TIETOETA APETWG HETA TO KAJAPIOUAL.

MAOVETE OTO TIALVTIPLO TA KAAUPHOTA TwV Hagdaplwy, v propolV va adalpedolv amd ta
Ha&Adpla. Ta Teploootepa amo ta HAEIAAPLA TIOU TIPOodEpovTal yia ta Tipoidvia NATERIAL €xouv
apalpoLHEVA KAAUPHATA. EVOANOKTIKA, Y10 VA AP AIPETETE TOUG ETTHOVOUG AEKESEG, XPNOLHOTIONOTE
€va vwrd opouyydpt Kat oarnouvt yla upaopata.

Ma ta vdpAaoHaATa Og TPOIOVTA AVINALOKNG TIPOOTACIAG, VIO VO AIMAAAAYEITE AT TOUG ETTHOVOUG
AEKEBEG, XPNOHOTIONOTE VA VWTIO Odouyydapt Kal oamolvl yla UGAopHata. AKOAOUBY|OTE AUOTNPA
TIG OUOTAOE LG KABAPIOHOU OTIG ETKETEG TWV UPATHATIVWV TIPOTOVTIWV.

Mropeite va Ko8apIoETe Ta TIAAOTIKA ETUMAG 0OG HE €va MAAAKO aodouyydpl. Bpéfte 1o og €va
Helypa amnd oamouvovepo pe Alyo Aeukd 081, To omoio 8a kadapioel TV MIPAVELD TOU ETHTAOU 0AG
XWpIg va aANOWOEL TO XpWHA 1} TNV pdAVIOT Tou. Ma va anodUYETE TV EpdAVION ONPASIWV Katd
TO OTEYVWHA, 0OG CUUBOUAEVOUHE VA OKOUTTIZETE HE IO OTOPPOPNTIKY) TIETOETA APECWE HETA TO
Kad8dapLopa.

M) XPNOLHOTIOLETE TIOTE CUOKEVEG KABAPIOUOU UYNANG TIiEONG OTO TIPOIOV.

ATO8Y)KEUOT) TOUG XELREPIVOUG HTIVEG

Se Mepimtwon mou Sev Xpnolpomondel yia HEYANO XPOVIKO SLA0TNHA 1) OE TEPIMTIWON Kakokalpiag,
OLVIOTATAL VA Arto8NKEVETE TO POIOV 0ag O ENPO HEPOG 1) VA XPTOLHOTIOLEITE KATAAANAO KAAUMHA
ylal v Tipoaotacia tou.

(5. KOYMMQMATA )

Ma peyaAlTePN OTA8ePOTNTA KAl yla T SIKr| oag aodAAela, odifte Eava tig pideq
TIEPIMOU 600 ERSOMASEG PETA T CUVAPHOAOYNON. ETUMAEOV, va OdiyyeTe TG BibEG
TOUAAYXLOTOV Hia Ppopd Tov XpOVo yia va ETUTUXETE PAKPOXPOVIA CUVTHPNON.

6. EMISKEYH )

Artodpelyoupe va metdpe! Emiokeualoupe! H €MIOKEUN VO TIPOIOVTOG €ival €vag Ypryopog Kal
€UKOAOG TPOTTOE YIa VA AUENOETE ONUAVTIKA T SlApKeLa {WNG TOU Kal va amogdUYETE val TO TETAEETE.
> Naterial, epyalopaote OkANPA yla va KAVOUPE EUKOAN TNV ETILOKEUT) TWV TIPOIOVIWV Hag KAl va
TIPOCHEPOUHE TO CWOTA AVIOAAAKTIKA YO KASE TIPOIOV TTOU TIWAOUE. H uTinpecia eEumnpetnong
HETA TV TIWANCN OTO ONHEI0 TIWANONG 0AG SIABETEL TOV KATAAOYO HE TA SLOBECIUA AVIOAAAKTIKA
YlQ T0 EKAOTOTE TIPOIOV. S€ MEPIMTWON EAATIWHATIKOU 1} OTIACHEVOU £EQPTUATOG, AG KAAOUE val
ETIKOIVWVIOETE HE TNV UTINPETIA EEUTNPETNONG HETA TV TIWANOT OTO ONUE0 TIWANONG 0Ag.

(7. AZ NMPOZTATEWOYME TO NMEPIBAAAON MAZ )

la v nMpoatacia tou TEPIBAAAOVIOC, Ol CUOKEVACIEG ATIO XOPTOVL KAl T TIPOIGVTA OTO TEAOG TOU
KUKAOU TWNG TOUG TIPETEL VA TtapasiSovial 0€ €vav opyavIoHO GUAAOYYG ATIOPPIUHATWY yia T
Slanoyn), ene€epyaaia kat avakUKAWOY) Toug, WOTE va Yivouv €k VEOU XPOLHA.
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(8. EITYHsH )
Ta mpoiovta NATERIAL mou Tpoopifovial yla 1o €upl KATAVOAWTKO KOWO, £XOUV OXeSIAOTEL
olpdwva He Ta auonpoTEPA TIPOTUTIA TIOIOTNTAG. H £yyUnon MWANGNG LoXVEL Ao v NUePOpnvia
ayopdAg Kal yla v Kadoplopevn Tepiodo. Ta poidvia poopifovial auotnpd yia OLKIOKY| Xpron.

H gyyUnon KaAUTITEL TA AKOAOUSA KATAGKEVAOTIKA EAQTTWHATAL

Mépn kal eEapTrHaTa TToU A€ {mouV, {NLEG TIOU TIPOKAAOUVTAL UTIO KAVOVLKY| XPron. Ol ETIOKEVEG KAl
Ol AVTIKATAOTACE G EEAPTNUATWY €V 081yoUV O€ TIAPATAON TNG OPXLKNG TIEPLOSOUL £yyUNONG.

H gyylnon 8ev KAAUTIIEL TIPOPAUATA 1] CUMPBAVTA TIOU TIPOKUTITOUV OO E0MAAHEVT XProN TOU
Tpoidvtog. H eyylnon tou Tpoidviog replopifetal oy agia tou mpoiovtog.

E€aipéoelg eyyonong:

Mn cuppdpdwon HE TG OUOTACEL €YKATAOTAONG Kal TNUIEG TIOU TIPOKARSNKAV KAtd
OUVApHOAOYNON.

ATIOXPWUATIOHOL KA AEKESEG TIOU TIPOKUTITOUV Ao ) PN CUPHOPdWON HE TG 08nYiEG auVTPNONG.
ZNEG TIOU TIPOKUTITOUV ATtO T KN CUMHOPdWON HE TG 0dnyieq ouvipnong Tou Wropel va
08Ny1o0oLV GTNV ASLVAIA XProNG TOU TIPOIOVTOG.

Ot aANaYEG TG eRdAviong AOyw PBopAg Tou TPoioVTog Sgv UTIooTnpifovial.

Katd to avolypa g cuokeuaaoiag, {xvn amno XapToKOTn Kal CUVSETPEG, KABWGE KAl ONHASIa AOyw
NG AUEONC EMAPC TG EMIDAVELAG ToU Tpamedlol kal Tou samésou. (bpovtiote va mpootaté Pete 1o
TIPOIOV 0ag He £va Xaptovl!).

EQv UTIAPXEL TIPOPANHA PE TO TIPOIOV 0AG, ETILKOWWVIOTE HE TOV UTIEUAUVO TOU THIHATOG TIPOIOVIWVY
KNTOU TOU KATOOTNHATOG 00G. PUAAETE TO TIHOAOYLO 1| TNV aMOSEIER 0aG: autd ta €yypada da
anatndolv yla My €€taon twv aWoEwV 0ag. Sag UXAPLOTOUHE YId TV €UMiaTtoalvn oag Kal
eNTTIOUPE Ol TIPOOSOKIEG CAG VA IKAVOTIOINdoUV TIANPWG HE TN XPN0N Tou Tpoidviog Hag. Eival
ONHAVTIKO Yla EPAG VA YVWPITOUHE T YVWHN 00G YA TO TPOIOV, TIPOKEIUEVOU VA TO BEATUWVOUE
OLVEXWG, WOTE VO AVTIATIOKPIVETAL KAAUTEPA OTIG AVAYKEG O,

(9. TEXNIKEZ MPOAIATPA®EZ )
Avadopd (§laotdoeic) 2,86mx2,86mx2,64m
YAK6 (mAaioto) Aloupivio
YAKO (eTtipavea) MoAuveotépag
dwiplopa mpoidvtog HAektpootatikn Bapn toudpag
XWwpa TIPoEAELONG A.A. Kivag

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - laAAia
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WSTEP )

Dziekujemy za wybor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy
wszelkich starah w celuzapewnienia doskonatejjakosci aby spetni¢ oczekiwania uzytkownikow.

WAZNE!ABY PRODUKT TEN ZAPEWN £ CALKOWITA SATYSFAKCIE PODCZAS JEGO INSTALAC]I,
UZYTKOWANIA | KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCI
OBStUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE
OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCII |
ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZ£OSCI.

(1. WAZNE INFORMACIE )

fﬁm WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIA
W PRZYSZLOSCI UWAZNIE PRZECZYTAC

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie Sruby sa
mocno dokrecone. Jesli produkt wymaga montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie elementy
niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony
lub wadliwy, nie nalezy go uzywac i zwréci¢ do najblizszego sklepu.

(2. INSTALACIA )

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia
uszkodzeh (zarysowaf, odpryskdéw lakieru, brudu..). Zalecamy réwniez nie dokrecaé
nadmiernie Srub przed zakonczeniem montazui pozostawic troche luzu dla kazdego elementu.
Po zakohczeniu montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie sruby sa mocno dokrecone. Produkt
ten powinien by€ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwéch dorostych osdb do
wykonania montazu.

(3. INSTRUKCJIE UZYTKOWANIA )
) [a) B
WEIGHT 120KG ‘J

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz
pomieszczef. Produkt nalezy przechowywac z dala od ptomieni i bezposrednich zrodet ciepta,
takich jak grzejniki zewnetrzne i grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia,
zamknac&/schowac je przed kazdym transportem.

(4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE )

Aluminium ma niewatpliwe zalety w zakresie wytwarzania mebli ogrodowych.
Jest to bardzo lekki materiati nie jest on podatny na korozje, tak jak np. stal.

To sprawia, ze jest to wysokiej jakoSci materiat, ktory jest odpowiedni do wytwarzania mebli
ogrodowych.

Co wiecej, w petni nadaje sie do recyklingu, a to, ad infinitum!.

Tkaniny stosowane w produktach NATERIAL sg specjalnie zaprojektowane i przetestowane do
uzytku na zewnatrz. Zapewnia Ci komfort i przyjemny dotyk o kazdej porze roku.
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Meble ogrodowe z tworzywa sztucznego maja wiele zalet: sa odporne na warunki
atmosferyczne, wysoka temperature, plesh i zabrudzenia, a przy tym sa lekkie i tatwe do
przechowywania. Produkty z tworzyw sztucznych w asortymencie marki NATERIAL nadaja sie
do recyklingu, a niektore z nich zawieraja materiat pochodzacy z recyklingu!

Czyszczenie

B

@ ey N
' %(B\%é&/ > | i ( J ( i
N7, .| B i
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Meble aluminiowe mozna czyscic za pomoca niescieralnej gabki. Uzyj czystej wody z odrobing
mydta. Aby uniknaé powstawania zaciekdw podczas suszenia, zalecamy suszenie recznikiem
frotte bezposrednio po czyszczeniu.

Pokrowce na poduszki nalezy pra¢ w pralce, jesli s one zdejmowane. Wiekszos¢ poduszek
oferowanych w produktach NATERIAL jest zdejmowalna. W przeciwnym razie mokra gabka i
szampon do tapicerki pomoga usuna¢ trwate plamy.

W przypadku tkanin pokrytych substancjami ochrony przeciwstonecznej, mokra gabka i
szampon do tapicerki pomoga usunac trwate plamy. Nalezy doktadnie przestrzegac zaleceh
dotyczacych czyszczenia umieszczonych na etykietach produktow tekstylnych.

Meble z tworzywa sztucznego mozna czysci¢ za pomoca niescieralnej gabki. Namoczy¢ ja w
mieszaninie wody z mydtem z odrobing biatego octu, ktdry oczysci powierzchnie mebli bez
zmiany ich koloru oraz wygladu. Aby uniknac powstawania zaciekdw podczas procesu suszenia,
zalecamy suszenie recznikiem frotte bezposrednio po czyszczeniu.

Nigdy nie uzywaj myjki wysokocisnieniowej do produktu.
Zimowanie
W przypadku dtugotrwatego nieuzywania lub niekorzystnych warunkéw atmosferycznych,

zaleca sie przechowywanie produktu w suchym miejscu lub uzycie odpowiedniego pokrowca
w celu ochrony produktu.

(5. MOCOWANIA )

o Aby zapewnic lepsza stabilnos¢ i bezpieczenstwo, nalezy dokrecic¢ sruby okoto
\5>~\A dwéch tygodni po montazu. Dokrecaé Sruby co najmniej raz w roku w ramach
) dtugotrwatej konserwacji.

&

(6. NAPRAWA )

Nie wyrzucajmy! Naprawiajmy! Naprawa produktu jest szybkim i tatwym sposobem na
znaczne wydtuzenie jego zywotnosci i unikniecie jego wyrzucenia. W firmie Naterial aktywnie
pracujemy nad tym, aby utatwi¢ naprawe naszych produktdw i zaoferowac odpowiednie czesci
zamienne do kazdego sprzedawanego przez nas produktu. Ustuga posprzedazna twojego
punktu sprzedazy ma liste czeSci zamiennych dostepnych dla tego produktu. W przypadku
wadliwej lub zepsutej czesci zapraszamy do kontaktu z serwisem posprzedaznym punktu
sprzedazy.

(7. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE )

W celu ochrony Srodowiska, opakowania kartonowe i produkty po zakoAczeniu uzytkowania
muszg zostac oddane do punktu zajmujacego sie zbiorka odpadow w celu ich posortowania,
przetworzenia i nadania im nowego zastosowania.
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(8. GWARANCIA )

Produkty NATERIAL sg zaprojektowane z tego, ze spetniajg najwyzsze standardy jakoSciowe
dla produktéw przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy rozpoczyna sie
od daty zakupu i trwa przez okreslony czas. Produkty przeznaczone sg wytacznie do uzytku
domowego.

Gwarancja obejmuje nastepujace wady produkcyjne:

Brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania.
Naprawy i wymiana czesci nie przedtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Gwarancja nie obejmuje problemoéw lub zdarzef wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania
produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu.

Wytaczenia z gwarancji:
Nieprzestrzeganie zaleceh montazowych oraz uszkodzenia powstate podczas montazu.
Odbarwieniai plamy powstate w wyniku nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.

Uszkodzenia wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji, ktore moga doprowadzic
do tego, ze produkt nie bedzie nadawat sie do uzytku.

Zmiany w wygladzie spowodowane starzeniem sie produktu nie sg objete gwarancja.

Slady noza i zszywek powstate podczas otwierania opakowah, jak réwniez rysy powstate
z powidu bezposredniego kontaktu miedzy powierzchnig stotu a podtozem. (Prosze chronié
produkt kartonem!).

W przypadku jakichkolwiek probleméw z produktem prosimy o kontakt z kierownikiem dziatu
ogrodniczego w Panstwa sklepie. Zachowaj fakture lub paragon: zostaniesz poproszony o
dostarczenie tych dokumentéw w celu rozpatrzenia reklamacji.

Dziekujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze Pahstwa oczekiwania zostang w petni spetnione
podczas uzytkowania naszego produktu. Jest dla nas wazne, abySmy poznali Twoja opinie o
produkcie, abySmy mogli go stale ulepszac i lepiej spetniac Twoje potrzeby.

(9. DANE TECHNICZNE )
Odniesienie (wymiary) 2,86 mx2,86mx2,64m
Materiat (rama) Aluminium

Materiat (powierzchnia) Poliester

Wykohczenie produktu Malowanie proszkowe

Kraj pochodzenia Chiny

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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3ATAJIbHA IHOPOPMALIA )

Mu osikyeMo BaM 3a BUGIp Liboro npofyKTy. Mpw po3pobLi i BUPOGHMUTBI HaLLoi npogyKLii My
[0KMagaeMo BCiX 3yCUrb 0 TOro, LLI06 3a6e3MeumTn Yy4oBY AKICTb, LLIO BifMNoBigaEe noTpe6am
KOpUCTyBauYiB.

BAXKNUBO! Ana Toro, LLob OTPUMATU MAKCUMANBLHE 3A0OBOJIEHHA BIO OAHOIo
MPOAYKTY MPMNOroYCTAHOBL,I,BUKOPUCTAHHIIOBCITYTOBYBAHHI,MUPEKOMEHOYEMO
BAM YBAXKHO MPOYUTATU LIE KEPIBHMLITBO 3 EKCMNYATALII NEPEQ BUKOPUCTAHHAM
MPOOYKTY. byAb JTIACKA, 3BEPHITb YBATY HA OCHOBHI NOMEPEOXEHHA MPO BE3MNEKY B
LibOMY KEPIBHULTBI, | 3BEPEXITb Oro A1 MOQASbLLIOr0 BUKOPUCTAHHS.

(1. BAXIIMBA IHOOPMAL|IS )

BAX/HBO, 3bEPEXITD /14 NOOANBLLOQ
BMKOPMCTAHHSI BY/Ib JTACKA, YBAXHO MPOUMTAWTE

AKLLO BMPI6 BXKe 3i6paHo, Nepes BUKOPUCTaAHHAM MepekoHalTecs, Lo BCi FBUHTU HagiMHO
3aKkpinneHi. AKLo BUpI6 BMMarae 36ipku, 6yfdb nacka, nepekoHamTecs, LLIO BCi efleMeHTH,
HeobXigHI Ons MOro ycTaHOBKMW, 6yniM HagaHi MpW BIAKPUTTI YMaKOBKW. AKLLO MpoayKT
MoLLKOO)KeHUM ab6o Mae OedeKTu, He BUKOPUCTOBYMTE MOro i MOBEPHITb B HaMBNMMXK4MiA
MarasuH.

(2. YCTAHOBKA )

MW peKOMeHOYEMO BMKOPWMCTOBYBaTM YMakoBKY MPOAYKTY B SIKOCTi MOBEPXHi O Moro
YCTaHOBKM, LL06 YHWKHYTW TMOLLUKOMXKeHb (nogpsanuH, nnsm dapéu, 6pygy ..). Mepeq
3aBepLUEHHSM YCTaHOBKM MU TaKOXK PEKOMEHYEMO He 3aTAryBaTv FBUHTU 3aHAATO CUMBHO i
3aNULLINTM TPOXM 3a30pYy AN KOXHOI AeTani. Micns 3aBepLUeHHS yCTaHOBKM NepekoHamTecs,
LLlO BCi MBMHTU HafiMHO 3aTArHyTi. Lie npogyKT MOBUHEH 6YTWM PO3MILLEHUM Ha CTINKIN
noBepxHi. [1ns 3aBepLUEHHs YCTaHOBKW Liboro NpofdyKTy MOTPi6Hi ABa 4OPOCMUX.

(3. noPAOM LLIOOO BUKOPUCTAHHA )

e fﬁ A N

/\
J

__h

WEIGHT 120KG

Lie npogyKT MpW3HaYeHW ONs [OMaLUHbOro i HEeKOMepLUiMHOro BUKOPUCTAHHSA Ha
BiKpPUTOMY MOBITpPi. TpMManTe BMpi6 Nofani Bif BOrHIO i MpSAMUX xKepen Tenna, Taknx ak
30BHILLIHI o6irpiBayi i rpuni-6ap6ekto. AKLLIO BMPI6 Mae HacadkuM a6o HaACTaBHI YaCTUHMU,
3aKpuBanTe ix nepen KO>KHUM TPaHCMOPTYBaHHAM.

(&. pornsag TA 06CNYrOBYBAHHS )

AMOMiHIN Ma€ He3anepeyHi nepeBarn [O7s BUIOTOB/IEHHS BYJNIMYHWX Me6riB. BiH gyxe
nerkum i, Ha BigMiHy Bif cTani, He NiggaeTbcs KOposii. Lie pobuTh Moro sKicHUM MaTepiasnoMm,
AKUI NigXoguTb ONS BYNTMYHUX Me6iB. [JO TOro X, MOro Mo)KHa Nepepo6niTU HECKIHYEHHY
KinbKicTb pasis!.

TKaHWHW, LLIO BUKOPUCTOBYOTLCS Ha BUpo6ax NATERIAL, cneLianbHO po3po6ieHi Ta nepeBipeHi
0715 BAKOPUCTaHHA Ha BYNWLi. BOHW 3a6e3neyaTb BaM KOMPOPT i MPUEMHI Ha OOTUK Y Byab-
AKNIM NOpPY POKY.
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MnacTuKoBi cagoBi Me6sli MatoTb 6araTo rnepesar: BOHM CTiMKi 0O HECMPUATIMBUX MOFOLHUX
YMOB, [0 BM/IMBY BUCOKOI TeMMepaTypu, 4o UBini 1 3a6pyaHeHb, 6y4y4n BogHoYac NerkuMm
i 3pyYyHUMM B 36epiraHHi. BUpobu i3 nnactuky cepii NATERIAL nignsiratoTb BTOPUHHOMY
nepepobrieHH!o, OesKi 3 HAX MICTATb Y CBOEMY CKIafi nepepobneHuin MaTepian!

OuuLLeHHA

AntoMiHieBi Me6ni MOXHa ouMLLYyBaTW 3a AOMOMOrol HeabpasmBHOI N'y6KWU. BUKOPUCTOBYMTeE
YMCTY BOLQly 3 HEBESMKOLO KifbKicTio Muna. LLLo6 YHUKHYTM NosiBU CNifiB Nif Yac BUCUXaHHS,
MW peKoMeHOYEMO Bifpasy Micns oYULLIEHHS BUTUPATW NMOBEPXHIO MaXPOBUM PYLLIHUKOM.

AKLLLO YOXNIM ANs NoOYyLLUOK 3HIMHI, MepiTb iX Y NpanbHii MalUWHI. binbLUicTb nogyLUoK Me6niB
cepii NATERIAL MatoTb 3HIMHI YOX/M. SIKLLIO YOXOJ1 He 3HIMA€ETbCA, A1 BUOaNEeHHs 3acTapinmx
NAsM BUKOPUCTOBYMTe BOSOry ry6Ky i 3aci6 Ans 066UBKM.

[Ons BuOaneHHs 3acTapinux MsM i3 TKaHWH, sIKi BUKOPUCTOBYOTLCS Ha BUpo6ax A4S 3aXUCTY
Bi[, COHLS, BUKOPUCTOBYMTE BOMOry ry6Ky 1 3aci6é Ons o66MBKW. PeTenbHO OOTPUMYMTECH
peKoMeHAaLi 3 OUMLLIEHHS, SIKi HaBe[eHi Ha eTUKeTKaX TEKCTUMbHUX BUPOGIB..

MnacTuKoBi Me6Mi MOXKHa OUYMLLYYBATM 3a JOMOMOIO Heabpa3nBHOI ry6Ku. 3aHypTe 1i B CyMilLL
MWIbHOT BOA4M 3 HEBEMMKOLO KiNbKiCTHo 6inoro ouTy. Lie facTb BaM 3MOry O4UCTUTY NOBEPXHIO
Me6niB i YHUKHYTU 3MiHW Tl KONbOPY Ta 30BHILLHbOro BUrsAy. LLIo6 YHUKHYTU NosiBU cnifiB
nig 4Yac BUCUXaHHS, MW pPeKOMEHZYEMO Bifpasy MiCMs OYMLLEHHS BUTUPATU MOBEPXHIO
MaxpoBUWM PYLLIHMKOM.

Y )KOHOMY pasi He BUKOPUCTOBYMNTE MUINKY BUCOKOTO TUCKY L7151 OUMLLIEHHS BUPOGY.

36epiraHHA B 3MMOBUM nepiog

AKLLO BUPI6 HE BMKOPMUCTOBYETbCS YMPOLAOBX LOBroro Yyacy a6o B pasi HeCnpUATIMBUX
NMorogHMUX YMOB peKoMeHOYeTbCs 3abpaTu Moro B cyxe Micle a6o BMKOPUCTOBYBATM
Bi1MOBIOHMIM 3aXUCHU YOXOS.

(5. KPINMEHHS )

[lns KpaLLoi CTiMKocTi i 4ns Baluoi6e3nekn 3aTArHIT FBUHTU LLie pa3 NpU6ImMsHo
yepes ABa TWIKHI NiCMs YCTaHOBKW. 3aTATYMTe FBUHTU TaKoX, K MiHIMYM, oduH

pa3 Ha pik gns 6inbLU TpMBaroi ekcriyaTaLii.

(6. PEMOHT )

He BukupgamTe! PeMOHTynTe! PEMOHT BMpoGY — Lie MPOCTUM i LUBUOKUMA croci6 3Ha4yHO
36iNMbLUNTW TEPMIH MOro Cry»K6M 1 He BUKMAaTY noro. ¥ Naterial M1 akTWUBHO NpaLiloeMo Haf
TUM, LLLO6U MONerLwmnTy PEMOHT HaLLWX BUPOGIB i MPOMNoHYBaTW sIKICHI 3anacHi YyacTUHW ons
BMPOGIB, IKi M1 NpogaeMo. Y Biggini nicnsnpogaHoro o6¢nyroByBaHHs BaLLIOro MarasmHy €
CMAMCOK 3anacHWX YacTUH, OCTYMHUX A1 LbOro BUPo6y. AKLLo 6yAb-fKa AeTasb 6pakoBaHa
a6o 3naMaHa 3BepHITbCA A0 Bigginy nicnsanpogaHoro o6¢yroByBaHHs BaLLOro MarasmHy.

(7. 3AXUCT HABKOJIULLIHBOIO CEPEQOBULLIA )

Ons 3axuMcTy HaBKOMMULLHBOIMO cepefdoBMLLia KapTOHHY YMakoBKy i BWpo6W, TepMiH
eKkcnnyaTauii AKMX 3akKiHYMBCSs, HEO6XIOHO 34aTK B MYHKT 360py BigXoAiB 4715 COPTYBaHHS,
nepepo6reHHs Ta MOBTOPHOMO BUKOPUCTaHHS.
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(8. rAPAHTIA )

Bupo6u NATERIAL po3pobrieHi 3rigHoO 3 HalCyBOPILUMMWU cTaHOapTaMW SIKOCTi TOBapiB,
NPU3Ha4YeHMX O1151 CMOXMBYOIO PUHKY. FapaHTIMHUI TePMiH BigpaXoBYyETbCA 3 AaTW NOKYMKM
M i€ ynpodoB» BCTaHOBMEHOro TepMiHy. BUpo6U Mpu3HayeHi BUKMIOYHO ANs JOMAaLLHbOro
BUKOPUCTAHHS.

FapaHTis NOLUMPIOETLCSA Ha HACTYMHi BUPOGHMYI fedeKTu:

BigcyTHi geTani Ta efleMeHTW, MOLLUKOMXKEHHS, L0 BWUABWIMCA Mif 4Yac HOPMasibHOro
BUKOPMCTaHHS. PEMOHT i 3aMiHa fjeTanei He MOFOBXKYOTb MOYaTKOBMUIA FrapaHTiMHUIA TEPMIH.

FapaHTis He TMOLUMPIOETLCA Ha Mpo6reMu abo MONIOMKW, TOB’si3aHi 3 HeHaneXXHWUM
BMKOPUCTaHHAM BUpPOBY. FapaHTis Ha BUPI6 06MeXXYEThCS BapTICTIO TOBapy.

BUHATKM 3 rapaHTii:

HepoTpyMaHHSA BUMOI LLIOOO BCTAaHOBMEHHS WM MOLUKOLOXKEHHS, AKi  BUHUKIN I'Ii,El, Yyac
MOHTYBaHHA.

3He6apBeHHs i NNAMM, LLIO BUHUKIM BHACIAOK HeOTPUMaHHS iIHCTPYKLi LLiodo Aornsaay.

MoLLIKOOKEHHS, CTIPUYMHEHT HE[OTPUMAaHHSAM IHCTPYKLLi i LLIO[I0 [OrNsAY, MOXKY T MPU3BECTU
[,0 HeMOXK/TMBOCTi BUKOPUCTaHHS BUPOGY.

3MiHM 30BHiLLHbOMO BUIMISAY, CMIPUYMHEHI CTapiHHAM NPOLYKTY He MOKPMBAKOTLCS rapaHTIel.

rig Yac po3KpUTTA yNakoBKM — CMiAW Bif KaHLENSPCbKOro HOXKa Ta CKOB, a TaKoxXK crigu, Lo
BUHWKNW B pe3ysibTaTi MpsIMOro KOHTAaKTY MOBepxHi cTosy 3 nigrioroto (BMKopUcToBYMTe
KapTOH L4715 3aXMCTy BUPOBY!).

AIKLLIO Yy Bac BWHUWKMAM Mpo6reMu 3 BMPOGOM, 3BEPHITbCA [O MeHedpkepa 3 BigOiNeHHs
«Caf» BaLLOro MarasuHy. 36epiranTte paxyHok-$aKTypy a6o KBMUTaHLit: Li JOKYMEHTU BaM
3Ha[o6NATbCA ANA Po3rNafy peknamauin. JaKyemMo BaM 3a BaLly [OBIpY i crnogiBaemocs, LLO
HalL BMpi6 MOBHICTIO BUMpaBOaEe Balli o4iKyBaHHSA. [1115 Hac BaXk/IMBO 3HATW BaLly OYMKY
npo BMpI6, LLI06W MW MO MOCTIMHO MOKpaLLlyBaTW MOro Ta HalKpallle 3aj0BO/IbHATW BaLli
notpeéu.

(9. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKHU )
ETasnoH (po3mipm) 2,86 MX 2,86 MX2,64M
Martepian (kapkac) AJOMiHI7
Martepian (noBepxHs) Moniectep
O6pobKka BMpoby MopolikoBe NOKPUTTA
KpaiHa noxog»KeHHs Kutan

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuijis
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INTRODUCERE )

Va multumim cé ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem
tot ce putem pentru a asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA,
UTILIZAREA SI INTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL
INAINTE DE A FOLOSI ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE
DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI ACEST MANUAL S| CONSERVAREA
ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

(1. INFORMATII IMPORTANTE )

fﬁm IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA
ULTERIOARA CITIT] Wl ATENTIE

in cazulin care produsul este asamblat, verificati ca toate suruburile sunt fixate solid ihainte de
utilizare. Daca produsul trebuie asamblat de dumneavoastré, asigurati-va ca toate elementele
necesare instalarii produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Daca
produsul este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-l la magazinul cel mai
apropiat.

(2. INSTALARE )

Va recomandam sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice
deteriorare (zgarieturi, vopsea ciobita, murdarie..). Thainte de a termina montajul, v&
recomandam sa nu strangeti prea tare suruburile si sa lasati putin joc pentru fiecare element. O
datd montajul terminat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie
pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

(3. SFATURI DE UTILIZARE )

. f”ﬁ A o

/A
J

o

WEIGHT 120KG

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Tineti produsul la
distanta de foc si de sursele directe de caldura precum radiatoarele externe si gratarele. Daca
produsul are extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE S| MENTENANTA )

Aluminiul are avantaje incontestabile la fabricarea mobilierului de exterior. Este foarte usor si
nu este supus fenomenului de coroziune, asa cum ar putea fi otelul. Acest lucru il face sé& fie un
material de calitate si important pentru mobilierul de exterior. in plus, este complet reciclabil
si acest lucru la infinit!.

Tesaturile folosite la produsele NATERIAL sunt materiale special concepute si testate pentru o
utilizare Tn exterior. Acestea va vor oferi confort si o senzatie placutd in orice anotimp.

Mobilierul de gradina din plastic are multe avantaje: este rezistent la intemperii, la caldura, la
mucegai si la murdarie, fiind in acelasi timp usor si practic de depozitat. Produsele din plastic
din gama NATERIAL sunt reciclabile si unele dintre ele contin o parte din material reciclat in
alcatuirea lor!
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Curatare
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Puteti curata mobilierul dumneavoastra din aluminiu cu ajutorul unui burete neabraziv. Folositi
apdcurata cu putin sapun. Pentru a evita aparitia de urme in momentul uscarii, va recomandam
sa efectuati uscarea cu ajutorul unui prosop absorbant, imediat dupa curéatare..

Spalati husele de perne in masina de spélat, daca acestea se pot separa de perne. Majoritatea
pernelor propuse pentru produsele NATERIAL au huse detasabile. In caz contrar, un burete
umed si un sampon pentru tapiterie va vor ajuta sa indepartati petele dificile.

Pentru tesaturile prezente pe produsele de protectie solara, un burete umed si un sampon
pentru tapiterie va vor ajuta s& scapati de petele dificile.

Respectati cu strictete recomandarile de curatare prezente pe etichetele produselor textile.

Puteti curdta mobilierul dumneavoastra din plastic cu ajutorul unui burete neabraziv.
Tnmuierea acestuia intr-un amestec de ap& cu sapun si putin otet alb va va permite curatarea
suprafetei mobilierului dumneavoastra fara a-i altera culoarea sau aspectul. Pentru a evita
aparitia urmelor n timpul uscarii, vd recomandam sa efectuati uscarea cu ajutorul unui prosop
absorbant imediat dupa curatare. Nu folositi niciodata un aparat de curadtare cu presiune
ridicata asupra produsului.

Depozitarea pe timp de iarna

in caz de neutilizare prelungita sau de intemperii, este recomandabil si depozitati produsul
dumneavoastra intr-un loc uscat sau sa folositi o husa adaptata pentru a proteja produsul
dumneavoastra

(5. FIXARI )

Pentru o stabilitate mai bund si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti
suruburile la doua saptamani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin

odata pe an pentru o intretinere durabila.

(6. REPARARE )

Sd evitdm aruncarea! Sa reparam! Repararea unui produs este un mijloc simplu si rapid pentru
a creste semnificativ durata de viatd a acestuia si pentru a evita astfel aruncarea acestuia.
La Naterial, lucram in mod activ pentru a facilita repararea produselor noastre si propunem
piesele de schimb adecvate fiecarui produs pe care il vindem. Service-ul post-vanzare al
punctului dumneavoastra de vanzare dispune de o lista de piese de schimb disponibile pentru
acest produs. in cazul unei piese defectuoase sau rupte, v& invitdm sa contactati service-ul
post-vanzare al punctului dumneavoastra de vanzare.

(7. SAPROTEJAM MEDIUL )

Pentru a proteja mediul inconjurétor, ambalajele din carton si produsele de la sfarsitul ciclului
de viata trebuie sa fie depuse la un organism de colectare a deseurilor pentru a fi sortate,
tratate si pentru a primi o noud viata.
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(8. GARANTIE )

Produsele NATERIAL sunt proiectate pentru ca indeplinesc cele mai stricte standarde de
calitate pentru produsele destinate pietei de consum. Garantia de vanzare intra in vigoare de
la data achizitiondrii pentru perioada definita. Produsele sunt destinate exclusiv uzului casnic.

Garantia acoperd urmatoarele defecte de fabricatie:
Piese si componente lipsé&, deteriordri cauzate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si
inlocuirile de piese nu prelungesc perioada de garantie initiald. Garantia nu acopera problemele

sauincidentele rezultate din utilizarea incorecta a produsului. Garantia produsului este limitata
la valoarea produsului.

Excluderi din garantie:
Nerespectarea recomandarilor de instalare si daunele cauzate pe durata asamblarii sale.
Decolorarile si petele rezultate din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

Degradarile rezultate din nerespectarea instructiunilor de intretinere care pot duce pana la
neutilizarea produsului.

Modificarile de aspect datorate imbatranirii produsului nu sunt acoperite.

Tn momentul deschiderii ambalajului, urmele de cuttere si de capse, precum si urmele datorate
unui contact direct dintre suprafata mesei si solului. (va rugam s& v& protejati produsul
dumneavoastra cu un carton!).

Daca aveti probleme cu produsul, vé rugdm sa contactati responsabilul raionului de gradinarit al
magazinului dumneavoastra. Pastrati factura sau chitanta dumneavoastra: aceste documente
vi se vor solicita pentru rezolvarea reclamatiilor dumneavoastra. V& multumim pentru
increderea acordatd si speram cé asteptarile dumneavoastra vor fi pe deplin satisfacute prin
utilizarea produsului nostru. Este important pentru noi sa cunoastem parerea dumneavoastra
despre produs, astfel incat sa il putem imbunatati continuu pentru a rdspunde mai bine nevoilor
dumneavoastra.

(9. SPECIFICATII TEHNICE )
Referinta (dimensiuni) 2,86mx2,86mx2,64m
Material (cadru) Aluminiu
Material (suprafata) Poliester
Finisaj produs Acoperire cu pulbere
Tara de origine China

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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INTRODUGAO )

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos
nossos esforcos para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos
usuarios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFAGAO TOTAL AO INSTALAR,
USAR E REALIZAR SERVICO DE MANUTENCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL
CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANCA
BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O PARA REFERENCIA FUTURA.

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

(fﬁm IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de
utilizar. Se o produto for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens
necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver
defeitos, ndo o use e devolva-o na loja mais proxima.

(2. INSTALAGAO )

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalacdo do produto,
a fim de evitar danos (arranhdes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalacao,
também recomendamos nao apertar demais os parafusos e deixar um pouco de jogo para cada
ftem. Quando a instalacao estiver concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam
bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel. Dois adultos sdo
necessarios para a instalacao deste produto.

(3. _MODO DE USAR )

= | [ala] [ 4 %

__uh

WEIGHT 120KG

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Mantenha este produto
longe de chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras. Se o
produto for dobravel ou tiver extensoes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

0 aluminio tem vantagens inegaveis na fabricacdo de méveis de exterior. E muito leve e nao
esta sujeito ao fenémeno da corrosdo, como o aco poderia estar. Isso o torna um material de
qualidade e relevante para moveis de exterior. Além disso, é totalmente reciclavel e isso, ao
infinito!

Os tecidos utilizados nos produtos NATERIAL séo tecidos especialmente concebidos e testados
para uso noexterior. Eles vao proporcionar conforto e um toque agradavel em todas as estagoes.

Os moveis de jardim de plastico tém muitas vantagens: sdo resistentes as intempéries, ao calor,
ao mofo e a sujeira, ao mesmo tempo que sdo leves e praticos de armazenar. Os produtos de
plastico da gama NATERIAL sdo reciclaveis.
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Limpeza
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Vocé pode limpar seus moveis de aluminio com uma esponja ndo abrasiva. Use agua limpa
com um pouco de sabdo. Para evitar o aparecimento de manchas de dgua durante a secagem,
aconselhamos que seque com uma toalha logo apos a limpeza.

Lave na maquina as capas das almofadas se elas forem separaveis das almofadas. A maioria
das almofadas oferecidas nos produtos NATERIAL tem capas removiveis. Caso contrario, uma
esponja Umida e xampu para estofados ajudara vocé a se livrar de manchas dificeis.

Para tecidos em produtos de protecdo solar, uma esponja Umida e xampu para estofados
ajudarao vocé a se livrar de manchas dificeis. Siga rigorosamente as recomendacdes de limpeza
nas etiquetas dos produtos téxteis.

Vocé pode limpar seus moveis de plastico com uma esponja nao abrasiva. Mergulhe-os em
uma mistura de agua e sabdo com um pouco de vinagre branco, que limpara a superficie de
seus moveis sem alterar sua cor ou aparéncia. Para evitar o aparecimento de manchas de agua
durante a secagem, aconselhamos a secar com uma toalha, logo apos a limpeza.

Nunca use um limpador de alta pressao no produto

Durante oinverno

Em caso de ndo-uso prolongado ou intempéries, € recomendavel armazenar o produto em local
seco ou usar uma capa adequada para proteger o produto.

(5. FIXAGOES )

) A Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente
\ duas semanas apds a instalagdo. Também aperte o produto pelo menos uma vez
N por ano para manutengéo a longo prazo.

@//‘

(6. REPARO )

Evite jogar fora! Vamos reparar! Reparar um produto € uma maneira rapida e facil de aumentar
significativamente sua vida Gtil e evitar o jogar fora. Na Naterial, estamos trabalhando
ativamente para facilitar o reparo de nossos produtos e oferecer as pecas de reposicao certas
para cada produto que vendemos. O servigo pds-venda de seu ponto de venda tem a lista de
pecas de reposicdo disponiveis para esse produto. No caso de uma peca defeituosa ou quebrada,
convidamos vocé a entrar em contato com o servico pés-venda de seu ponto de venda.

(7. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )

Para proteger o meio ambiente, embalagens de papeldo e produtos em fim de vida devem ser
descartados em uma organizacao de coleta de residuos para triagem, tratamento e nova vida
atil.
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(8. GARANTIA )

Os produtos NATERIAL sdo projetados pelos mais altos padrdes de qualidade para produtos
destinados ao mercado consumidor. A garantia de venda comeca a partir da data de compra
pelo periodo definido. Os produtos sdo estritamente para uso doméstico.

A garantia cobre os seguintes defeitos de fabricacao:

Falta de pecas e componentes, danos causados em uso normal. Reparos e substituicoes de
pecas ndo levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

A garantia nao cobre problemas ou incidentes decorrentes do uso incorreto do produto. A
garantia do produto & limitada ao valor do produto.

Exclusoes de garantia:
Nao cumprimento das recomendacdes de instalacdo e danos causados durante a montagem.
Descoloracdes e manchas resultantes do ndo cumprimento das instrugées de manutencao.

Danos resultantes do ndo cumprimento das instrugdes de manutengao podem resultar mesmo
na inutilizacao do produto.

Alteracdes de aparéncia devido ao envelhecimento do produto ndo sdo suportadas.

Ao abrir a embalagem, vestigios de cortador e grampos, bem como marcas devido ao contato
direto entre a superficie da mesa e o piso. (certifique-se de proteger seu produto com uma caixa
de papelao!).

Se houver algum problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento
dejardinagemde sua loja. Guarde sua fatura ou recibo: esses documentos serdo necessarios para
processar suas reivindicacdes. Agradecemos sua confianca e esperamos que suas expectativas
sejam totalmente atendidas ao usar nosso produto. E importante para nds conhecer sua opinido
sobre o produto, a fim de o melhorar continuamente para melhor atender as suas necessidades

(9. ESPECIFICAGOES TECNICAS )
Referéncia (dimensdes) 2,86mx2,86mx2,64m
Material (estrutura) Aluminio
Material (superficie) Poliéster

Acabamento do produto Revestimento em pd

Pais de origem China

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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INTRODUCTION )

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place
all of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY
READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC
WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER
REFERENCE.

(1. IMPORTANT INFORMATION )

r=Nj [MPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE
ﬁm PLEASE READ CAREFULLY

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before
usingit. Ifthe product requires that you assemble it, please make sure upon opening the package
that all the elements needed for setting up the product have been provided. If the product is
damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest store.

(2. seTUP )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order
to avoid damage (scratches, paint stains, dirt..). Before finishing setup, we also recommend
not tightening the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setup is
completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed
on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

(3. USE RECOMMENDATIONS )
(N (1] (2]
= | (@la) [£)| [ %
WEIGHT 120KG \ j \ /\J

This product is intended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from
flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills. If the product has folding
parts or extensions, close them each time before transporting.

(4. CARE AND MAINTENANCE )

Aluminium has undeniable advantages in the manufacture of outdoor furniture. It is very light
andis not subject to the phenomenon of corrosion, as steel could be. This makes it a quality and
relevant material for outdoor furniture. Moreover, it is entirely recyclable and this, infinitely so!

The fabrics used on NATERIAL products are specially designed and tested for outdoor use. They
will provide you with comfort and a pleasant touch in all seasons.

Plastic garden furniture has many advantages: it is weatherproof, heat resistant, mildew
resistant and dirt resistant, yet light and easy to store. The plastic products in the NATERIAL
range are recyclable and some of them contain recycled material!
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Cleaning
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You can clean your aluminium furniture with a non-abrasive sponge. Use clear water with
a little soap. In order to avoid the appearance of traces during the drying, we advise you to
proceed to the drying with a terry towel, right after the cleaning.

Machine wash cushion covers if they are separable from the cushions. Most of the cushions
offered on NATERIAL products are removable covers. If not, a wet sponge and upholstery
shampoo will help remove stubborn stains.

For fabrics on sun sheltering products, a wet sponge and upholstery shampoo will help remove
stubborn stains. Strictly follow the cleaning recommendations on the labels of textile products.
You can clean your plastic furniture with a non-abrasive sponge. Soak it in a mixture of soapy
water with a little white vinegar, which will clean the surface of your furniture without altering
its colour or appearance. In order to avoid the appearance of traces during the drying, we advise
you to proceed to the drying with a terry towel, right after the cleaning.

Under no circumstances should you use a high pressure cleaner on the product.

Wintering
In case of prolonged non-use or bad weather, it is recommended to store your productin a dry
place or to use a suitable cover to protect your it.

(5. FASTENINGS )

For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two
weeks after setup. Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting

maintenance.

(6. REPAIR )

Let's not throw away! Let's repair! Repairing a product is a quick and easy way to significantly
increase its lifespan and avoid throwing it away. At Naterial, we actively work to facilitate the
repair of our products and offer the right spare parts for each product we sell. The service
department at your point of sale has a list of spare parts available for that product. In case of a
defective or broken part, we invite you to contact the after-sales service of your point of sale.

(7. LET’SPROTECT OUR ENVIRONMENT )

In order to protect the environment, cardboard packaging and products at the end of their life

cycle must be dropped off at a waste collection organization for sorting, processing and a new
life.
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(8. WARRANTY )

NATERIAL products are designed to meet the highest quality standards for products intended
for the consumer market. The sales guarantee starts from the date of purchase for the defined
period. The products are strictly for home use.

The warranty covers the following manufacturing defects:

Missing parts and components, damage occurring under normal conditions of use. Repairs and
replacements of parts do not extend the original warranty period.

The warranty does not cover problems or incidents resulting from improper use of the product.
The product warranty is limited to the value of the product.

Warranty Exclusions:
Failure to follow installation recommendations and damage caused during its assembly.
Colour fading and stains resulting from failure to follow maintenance instructions.

Damage resulting from non-compliance with maintenance instructions that may lead to the
product being unusable.

Changes in appearance due to the aging of the product are not covered.

When opening the package, the marks of cutters and staples as well as marks due to direct
contact between the surface of the table and the floor. (Please protect your product with a
cardboard box!).

If you have a problem with your product, please contact your store's garden department
manager. Keep your invoice or receipt: these documents will be required for the processing
of your claims. We thank you for your trust and hope that your expectations will be fully met
while using our product. It is important for us to know your opinion on the product, in order to
continuously improve it to better meet your needs.

(9. TECHNICAL SPECIFICATIONS )
Reference (dimensions) | 2,86mx2,86mx2,64m
Material (frame) Aluminum
Material (surface) Polyester
Product finish Powder coating
Country of origin China

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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@ Ceproduit est recyclable. S'il ne peut plus &tre utilise, veuillez Lapporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Si yano se puede usar, (lévelo aun centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto  reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd 1o mpoidv etvar avakukAdouo. Edy Sev pmopet méov va ypnotonounde, pEtadépete my o€ KATIOL KEVIPO AVAKUKAWOTC ATtoppUICTY.
@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje byc uzyteczny nalezy dostarczyc go do punktu zbiorki odpadow.

@ Liei npopyKT MOXe nepepoBnaTUCA. AKLLIO BOHO GinbLLe HE C MPUTATHE 3118 BUKOPUCTYBAHHS, 3IAVTE /0T0 B YTUMI3aLliiiHMIA LIEHT.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca numai poate ti folosit, v rugiim s il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto  reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

DESCARTE
SELETIVO

Production date:
MM /YYYY

** Garantie 5 ans/ 5 anos de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 anni/ Eyyunon 5 etv / Gwarancja 5-letnia / FapaHTis 5 pokis / Garantie 5 ani/
Garantia 5 anos / 5-year warranty

EU :ADEO SERVICES
135, rue Sadi Carnot- CS 00001 59790~ RONCHIN- France
www.product-regulatory.adeoservices.com

UA: B1po6HuK: TOB "Aeo Cepaice3 CA.", Byn. Cagi KapHo, CS 00001, 59790

PoHLLIeH, ®paHLis. IMnopTep: TOB "Mepya MepneH YkpaiHa", 04201 YkpaiHa,
M.KuiB, Byn. MonspHa 17A, +380 44 498 46 00. IMnopTep NpuitMae NpeTeH3ii
Bi CMOXMBAYIB LLIOA0 TOBAPY, a TAKOX MPOBOANTb MOr0 PEMOHT, TEXHIYHE i
rapaHTiNHe 06CNyroByBaHHS.

BR: Importado e distribuido por LEROY MERLIN COMPANHIA BRASILEIRA DE
BRICOLAGEM CNPJ: 01.438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais,

n°. 525, 6° andar ¢j 61a 64, Vila Cordeiro, Sdo Paulo -SP. CEP:

04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) Capitais 4020-5376
Demais Regides 0800-0205376

SA: Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin

Hosted in Leroy Merlin Fourways Store

35 Roos Street

Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191

Johannesburg, Gauteng, South Africa

Made in China
KpaiHa noxogpkeHHs Kutan / Fabricado na China



